

## Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
<b>Žadatel:</b>	Základní škola Slavičín - Vlára, příspěvková organizace
<b>Název malého projektu:</b>	<b>Společné poznání historie a současnosti Slavičín - Nová Dubnica</b>
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	Společné poznání
<b>Kód výzvy:</b>	3/FMP/11b
<b>Celkové výdaje malého projektu:</b>	22 528,50
<b>Požadovaná výše NFP:</b>	17 500,22
<b>Kód žádosti o NFP:</b>	CZ/FMP/11b/03/042
<b>Hlavní přeshraniční partner:</b>	Základná škola
<b>Další projektoví partneři:</b>	

### 1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

<b>1.1 Identifikace žadatele</b>				
<b>Název/obchodní jméno:</b>	Základní škola Slavičín - Vlára, příspěvková organizace			
<b>Sídlo:</b>	Školní 403, 763 21 Slavičín			
<b>Kraj, stát:</b>	Zlínský kraj	Česká republika		
<b>IČ:</b>	70871540			
<b>DIČ:</b>	CZ70871540			
<b>IČZ (pouze pro subjekty v SR):</b>				
<b>Plátce DPH:</b>	NE	<b>IČ DPH (jen v SR):</b>		
<b>Sektor:</b>	veřejný			
<b>Statutární orgán:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
PaedDr.	Petr	Navrátil		ředitel
<b>Předmět činnosti žadatele:</b>	poskytování základního vzdělání			
<b>1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP</b>				
<b>Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností</b>				
<b>Kontaktní osoba:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
RNDr.	Otakar	Prudil		projektový manažer
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>	Školní 403, 763 21 Slavičín			

E-mail:		Telefon / mobil:		
<b>1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)</b>				
Název/obchodní jméno:	Základná škola			
Sídlo:	Ul. Janka Kráľa 1, 018 51 Nová Dubnica			
Kraj, stát:	Trenčiansky kraj	Česká republika		
IČ:	34057579			
Sektor:	Verejný sektor			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Martin	Staňo		riaditeľ
Adresa pro doručování písemností:		Ul. Janka Kráľa 1, 018 51 Nová Dubnica		
E-mail:		Telefon / mobil:		

<b>2. Identifikace malého projektu</b>	
Název malého projektu:	Společné poznání historie a současnosti Slavičín - Nová Dubnica
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Společné poznání
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/11b/03/042
Kód výzvy:	3/FMP/11b
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	3 Rozvoj místních iniciativ
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Oblast podpory:	119 Investice do institucionálních kapacit a do efektivnosti veřejných správ a veřejných služeb na národní, regionální a místní úrovni v zájmu reform, lepší právní úpravy a kvalitní správy
Hospodářská činnost:	19 Vzdělávání
Typ území:	02 Malé městské oblasti (středně husté osídlení > 5 000 obyvatel)
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/>	9. posílení institucionálních kapacit a efektivity veřejné správy
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

<b>3. Místo realizace malého projektu</b>	
<b>3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice</b>	
Region (NUTS II):	Střední Morava
Vyšší územní celek (NUTS III):	Zlínský kraj
Okres (NUTS IV):	Zlín
Obec:	Slavičín
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):	
č.p. 623/30, 625/2	

<b>3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice</b>	
<b>Region (NUTS II):</b>	<i>západní Slovensko</i>
<b>Vyšší územní celek (NUTS III):</b>	<i>Trenčinský samosprávný kraj</i>
<b>Okres (NUTS IV):</b>	<i>Ilava</i>
<b>Obec:</b>	<i>Nová Dubnica</i>
<b>Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):</b>	
<b>4. Popis malého projektu</b>	
<b>4.1 Stručný popis malého projektu</b>	
<p><i>Cílem projektu je prohloubení a využití spolupráce Základní školy Slavičín Vlára a Základní školy Janka Kráľa Nová Dubnica. Spolupráce povede ke společnému zmapování a poznání historie obou měst a vytvoření výukového materiálu. Žáky obou partnerských škol dojde ke zmapování a zpracování informačních panelů a materiálů o významných místech, osobnostech a událostech měst Slavičín a Nová Dubnica. Tyto panely budou instalovány v podobě naučné stezky ve Slavičíně a současně budou vytvořeny elektronické publikace pro Novou Dubnicu. Výstupy projektu poslouží vpru výuku a povedou ke zvýšení povědomí o regionech partnerských měst.</i></p>	
<b>4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu</b>	
<p><i>V souladu s podmínkami pro přidělení dotace se projekt zaměřuje na území Zlínského a Trenčinského kraje, přesněji města Slavičín a Nová Dubnica, která představují jak geograficky, tak i socioekonomicky podobná území se společnou historií. Českou a Slovenskou republiku poji více než sedmdesátiletá éra společného soužití jako jednoho národa. Se vznikem samostatných republik k 1. 1. 1993 se zpřetrhaly vzájemné vazby a začaly se rozvíjet dvě samostatné jednotky. V posledních letech však stále sílí tendence k opětovnému obnovení spolupráce obou států, avšak současná situace spíše připomíná pomyslné rozevírající se nůžky mezi oběma národy. Celá mladá generace obyvatel zdejšího regionu, tedy i měst Slavičín a Nová Dubnica má problémy s porozuměním lidí z druhé strany hranice. Tanto fakt se obě dotčené školy snaží zvrátit již přes deset let, kdy probíhá vzájemná spolupráce mezi oběma vzdělávacími institucemi. Jedním z projektů byl i "Hodina češtiny – hodina slovenčiny", který měl za cíl podpořit vzájemnou spolupráci mezi základními školami ve Slavičíně a Novej Dubnici v oblasti výchovy, vzdělávání a rozvoji kompetencí žáků prostřednictvím inovativních vyučovacích forem a metod pomocí společných vide hodin. Každoročně dochází mezi žáky obou škol k setkáním, kdy zástupci z řad žáků seopř v různých sportech nebo vědomostních soutěžích. Současná situace ve Zlínském (město Slavičín) a Trenčinském kraji (město Nová Dubnica) je celkově v oblasti rozvoje a přeshraniční spolupráce na poměrně špatné úrovni. Hlavní problém při realizaci přeshraničních projektů spočívá v neznalosti a neinformovanosti kompetentních osob. Snahou projektu tak bude odstranit tento nedostatek, což v konečném důsledku povede k rozvoji přeshraničních vzdělávacích aktivit. Obě partnerské školy disponují dostatečným množstvím kvalifikovaných pracovníků, kteří jsou schopni plnit podmínky operačního programu Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika a zabezpečit organizaci celého připravovaného projektu.</i></p>	

### 4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu

Aktivity projektu budou realizovány v součinnosti a spolupráci zainteresovaných subjektů z obou stran hranice. Realizaci aktivit projektu bude předcházet důsledná předpříprava. Během této předpřípravy budou v každé ze vzdělávacích institucí identifikovány jednotlivé potřeby a úkoly. Během společného úvodního setkání realizačního týmu projektu, složeného ze zástupců obou organizací budou identifikovány konkrétní společné dílčí cíle (úkoly), dále budou upřesněny způsoby řešení těchto úkolů. Konkretizována na tomto setkání bude i společná organizace realizační fáze projektu, zejména se bude jednat o:

- Zmapování historie měst Slavičín a Nová Dubnica - kompletace fotografií, informačních materiálů a jejich zpracování žáky pod vedením pedagoga,
- Zpracování obsahu informačních tabulí ve Slavičíně,
- Výroba a instalace informačních tabulí ve Slavičíně,
- Zpracování elektronického průvodce pro obě města (město Slavičín a město Nová Dubnica),
- Zpracování společného výukového programu o regionu Slavičín a Nové Dubnici - tento výukový materiál bude mapovat celkovou historii, fyzicko-geografickou a socio-geografickou situaci v rámci obou dotčených měst,
- Společné setkání u příležitosti otevření naučné stezky ve Slavičíně,
- Pořízení vybavení sloužícího pro zpracování výstupů projektu.

Díky projektu vznikne v městě Slavičín naučná stezka, která bude informovat o významných místech, osobnostech a událostech měst Slavičín a Nová Dubnica. Podoba informačních tabulí bude konzultována a navržena ve spolupráci s městským architektem města Slavičín. Současně díky projektu budou vypracovány materiály zajišťující interaktivní výuku, které budou korespondovat s učebním plánem jednotlivých škol s cílem 100% využití nakoupeného vybavení.

Orientační cena jedné sady všech barev tonerů na školní tiskárnu je asi v ceně 350 EUR. Flipchart s popisovatelným povrchem cca 220 EUR. Sady fixů pro psaní na papír i bílé tabule v učebně po celou dobu trvání projektu. Papír na flipchart a barevný tisk fotografií žáků.

### 4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)

V rámci projektu dojde k posílení partnerství mezi základními školami. Díky zpracování společného výukového programu, instalaci informačních panelů, zpracování elektronického průvodce a dalších informačních materiálů, obdrží cílové skupiny možnost studovat historický vývoj projektem dotčených lokalit. V rámci realizace projektu dostanou žáci příležitost prezentovat sebe, svou školu i svůj region ostatním žákům z partnerské školy. Po ukončení realizace projektu se předpokládá pokračování provozu informačních panelů v rámci naučné stezky, informačních tabulí umístěných v prosotrách obou základních škol, předpokládá se i pokračování v pravidelném setkávání žáků a pedagogů z obou vzdělávacích institucí. Hlavní partner zajistí umístění propagace na jeho webových stránkách a ve spolupráci s městem zajistí propagaci i distribuci interaktivního průvodce a informačních brožur. Udržitelnost znamená minimální finanční zátěž. Výdaje na udržitelnost budou pokryty ze zdrojů vedoucího partnera.

### 4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů

Projekt bude plně zajišťovat žadatel o finanční podporu. Veškeré aktivity budou probíhat v souladu s navrženým harmonogramem a pro realizaci aktivit bude sestaven projektový tým z vedoucího projektového manažera a projektového manažera, realizátora aktivit.

Vedoucí projektový manažer bude vykonávat činnosti z důrazem na koordinaci aktivit projektového týmu, mít na starosti hodnocení projektu a komunikovat s implementačními orgány.

Projektový manažer se bude starat o realizaci projektu, připravovat monitorovací zprávy, komunikovat s účastníky projektu, dohlížet na financování a zajišťovat doklady pro kontrolu realizace aktivit. Bude zabezpečovat propagaci projektu a vybavování administrativní agendy.

Realizátor aktivit bude zajišťovat povinnou publicitu projektu, komunikovat s vedoucím či projektovým manažerem. Bude mít na starosti přípravu a realizaci částečných aktivit, asistenci a zajištění jednotlivých úkonů dle harmonogramu projektu. Bude se jednat o vedoucí pedagogy pro zpracování materiálů žáky obou škol - 2 pedagogové ze ZŠ Slavičín a 1 pedagog ze ZŠ Nová Dubnica.

### 4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu

Hlavním cílem projektu je prohloubit vzájemnou spolupráci mezi základními školami ve Slavičíně a Nové Dubnici v oblasti vzdělávání a rozvoji žáků prostřednictvím inovativních forem a také jejich společných přeshraničních setkání. Obě školy chtějí zvýšit povědomí žáků a pedagogů o partnerském městě a regionu, a podpořit tak rozvoj jejich sociálních a odborných dovedností prostřednictvím vzájemné výměny informací a poznatků. Podstatným elementem spolupráce, resp. potřeby přeshraničního přístupu, jsou právě ideální podmínky pro tuto spolupráci vycházející z blízkosti a dosažitelnosti obou partnerů. Spolupráce mezi partnery může přispět k vytvoření základu pro budoucí kooperaci v dalších oblastech a rozvíjet tuto část česko-slovenské hranice. Významně k tomuto rozvoji může přispět výměna zkušeností, vzájemné sdílení a zvýšení efektivnosti na poli realizace společného vzdělávacího projektu. Vzhledem k zaměření projektu lze konstatovat, že projekt je vhodný na podporu ze zvoleného programu.

### 4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)

Vedoucí projektový manažer bude zodpovědný za řízení jednotlivých kroků uskutečněných za účelem realizace projektu. Výsledný počet odpracovaných hodin bude 100. Pracovní poměr bude založen na základě dohody o provedení práce.

Projektový manažer bude zodpovědný za řízení a realizaci aktivit projektu. Výsledný počet odpracovaných hodin bude 225. Pracovní poměr bude založen na základě dohody o provedení práce.

Realizátoři aktivit budou úzce spolupracovat s projektovým manažerem. Výsledný počet odpracovaných hodin bude 300. Pracovní poměr bude založen na základě dohody o provedení práce.

Web a aplikace QR kód bude vytvořena se záměrem zatraktivnit výuku. Po dobu projektu bude nutné zajistit její udržitelnost.

Grafická podoba bude konzultována s odborníky a tisk bude v české a slovenské jazykové mutaci o velikosti formátu A5 a celkový počet bude 600 ks.

Součástí propagace projektu budou letáky, vytvořené oznámení na webových stránkách a realizace různých akcí.

#### 5. Popis cílové skupiny

Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	1000
-----------------------	----------------------------------	-----------------------------	------

#### Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:

Výstupy projektu budou v ideálním případě využívat všichni žáci obou vzdělávacích institucí. V současnosti navštěvuje obě školy cca 875 žáků. Přínos pro cílovou skupinu: rozvoj sociálních, komunikačních a interpersonálních dovedností, práce s moderními technologiemi, inovativní vyučovací formy a metody vzdělávání, zvýšení úrovně vzdělávání, výměna poznatků, navázání nových přátelství, zpestření výuky, poznání jiného regionu. Mezi zbývajících 125 obyvatel lze zařídit pedagogy obou škol a návštěvníky města, kteří navštíví volně přístupnou naučnou stezku.

Název cílové skupiny:		Počet členů cílové skupiny:	
-----------------------	--	-----------------------------	--

#### Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:

#### 6. Harmonogram realizace aktivit

Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.10.2019
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	31.05.2020
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	8,00

#### 7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

##### 7.1 Povinné aktivity malého projektu.

Partneři podílející se na aktivitě:	Žadatel, HCP
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Projektová aktivita:	Řízení projektu

<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p><i>Příprava: před samotnou tvorbou výukového programu a elektronického průvodce, naučné stezky a doplňkových aktivit bude nutné zmapovat z hlediska dostupných informačních zdrojů. Samozřejmostí bude studium propagačních materiálů a dostupných odborných pramenů vhodných pro tvorbu obsahu. Tato databáze bude využita pro čerpání relevantních informací, ze kterých vznikne výukový program a elektronický průvodce, jako doprovodná aktivita bude sloužit naučná stezka, kde budou umístěny informační tabule. Na přípravě se bude podílet převážně projektový manažer, kterému budou nápomocni ostatní členové projektového týmu. Realizace přípravy není vázána na konkrétní místo.</i></p> <p><i>Tvorba: vytvoří se základní struktura, do které se bude postupně přidáván obsah (texty, ilustrace, fotografie, QR kódy). Před finální verzí bude nutné provést evaluaci na vybraném vzorku cílové skupiny (žáci), díky zpětnému hodnocení lze dospět k utváření a efektivní úpravě kvalitního výukového programu včetně elektronického průvodce. Na tvorbě se bude podílet převážně projektový manažer, kterému budou nápomocni ostatní členové projektového týmu. V evaluační fázi realizace projektu bude probíhat konzultace partnerů o případné korekci obsahu se zástupci obou škol. Překladače do slovenské jazykové mutace zajistí realizátor aktivit. Realizace tvorby není vázána na konkrétní místo.</i></p> <p><i>Grafika: bude zahájena spolupráce s grafikem s cílem vytvořit finální verzi elektronického průvodce a obsahu informačních tabulí. Na tvorbě se bude podílet převážně projektový manažer, který zajistí zpracovatele náplně webových stránek projektu, grafické zpracování materiálu, aplikace QR. Realizace není vázána na konkrétní místo.</i></p>
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A
<b>Výchozí hodnota:</b>	0
<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	<b>10.2019 - 5.2020</b>
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	Žadatel, HCP
<b>Konkrétní cíl:</b>	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
<b>Projektová aktivita:</b>	Zabezpečení povinné publicity malého projektu
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p><i>Propagace a tisk: Bude vydáno celkem 600 ks brožur ve formátu A5 v kroužkové vazbě, tyto budou označeny c souladu s pravidly pro publicitu malých projektů. Na pracovní schůzce budou zástupci tiskárny předány podklady v grafické podobě a následně dohodnuty podmínky tisku (velikost, počet, vazba, cena aj.). Tiskárnu zajistí projektový manažer a rozpočet bude činit 3000 €.</i></p> <p><i>V závěrečné fázi projektu budou partneři koordinovat propagaci a realizaci akcí v dotčných lokalitách obou škol. Součástí propagace projektu bude vytvoření oznámení na webových stránkách pro podpoření projektu. Na propagaci se budou podílet členové projektového týmu.</i></p>
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A
<b>Výchozí hodnota:</b>	0
<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	<b>1.2020 - 5.2020</b>
<b>7.2 Volitelné aktivity malého projektu.</b> Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.	

<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	Žadatel, HCP
<b>Typ aktivity:</b>	I) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.
<b>Konkrétní cíl:</b>	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
<b>Projektová aktivita:</b>	I08 - Aktivita směřující k propagaci přeshraniční spolupráce a společného území (společné publikace, internetové stránky)
<b>Popis projektové aktivity:</b>	Realizací projektu vznikne nový výukový vzdělávací program zachycující historický vývoj měst Slavičín a Nová Dubnica včetně elektronického průvodce. Doprovodným výstupem je i instalace naučné stezky ve Slavičíně složená z informačních tabulí.
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	Partneři aktivně zapojení do společných aktivit
<b>Měrná jednotka:</b>	Počet
<b>Výchozí hodnota:</b>	0
<b>Cílová hodnota:</b>	2
<b>Doba plnění:</b>	10.2019 - 5.2020
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	Žadatel, HCP
<b>Typ aktivity:</b>	I) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.
<b>Konkrétní cíl:</b>	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
<b>Projektová aktivita:</b>	I13 - Prezentační a propagační aktivity ve vztahu k realizovanému malému projektu
<b>Popis projektové aktivity:</b>	Všechny výstupy všech vzdělávacích aktivit budou zveřejněny na internetových úložištích. Budou zároveň sloužit jako propagace projektu, škol a také jako přeshraniční spolupráce. Dále budou zpracovány společné propagační materiály v tištěné i elektronické podobě, které budou umístěny na webových stránkách zapojených základních škol. Bude vydáno celkem 600 ks brožur ve formátu A5 v kroužkové vazbě, tyto budou označeny c souladu s pravidly pro publicitu malých projektů. Na pracovní schůzce budou zástupci tiskárny předány podklady v grafické podobě a následně dohodnuty podmínky tisku (velikost, počet, vazba, cena aj.). Tiskárnu zajistí projektový manažer a rozpočet bude činit 3000 €.
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A
<b>Měrná jednotka:</b>	ks
<b>Výchozí hodnota:</b>	0
<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	05.2020
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	Žadatel, HCP
<b>Typ aktivity:</b>	I) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.
<b>Konkrétní cíl:</b>	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
<b>Projektová aktivita:</b>	I16 - Pořízení vybavení

<b>Popis projektové aktivity:</b>	<i>V rámci projektu bude pořízena interaktivní tabule do objektu ZŠ Slavičín pro výuku pomocí nových technologií. Dále v rámci ZŠ Slavičín bude realizací projektu pořízeno 5 informačních tabulí pro vytvoření naučné stezky. Současně bude vyrobeno 6 plastových desek s potiskem fólií a jedna informační tabule do objektu ZŠ Nová Dubnica. Pro zpracování digitálních materiálů bude pořízen adekvátní notebook.</i>
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A
<b>Měrná jednotka:</b>	Soubor
<b>Výchozí hodnota:</b>	0
<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	<b>3.2020 - 5.2020</b>

### 7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0110 Partneři aktivně zapojení do společných aktivit	počet	2	N/A	N/A

## 8. Spolupráce a dopad

### 8.1 Přeshraniční spolupráce

#### 8.1.1 Společná příprava

ANO	<i>Oba partneři se podílejí na přípravě projektu společně a stejnou měrou. Před samotnou přípravou projektu došlo k setkání obou aktérů, kde byly stanoveny společné postupy. Ředitelé obou ZŠ spolu během přípravy komunikovali také telefonem a emaily. Obě strany vyjádřily své návrhy k projektu, které byly společně zhodnoceny. Již na společné přípravě, která probíhala s velkým nadšením obou aktérů, se ukázal zájem vytvářet přidanou hodnotu. Výsledkem společné přípravy je kvalitně zpracovaný projektový záměr a rozpočet. Společnou přípravu dokumentují také zápisy, které jsou doloženy v přílohách k projektu.</i>
-----	---

#### 8.1.2 Společná realizace

ANO	<i>V rámci projektu dochází ke spolupráci na přípravě projektu, také realizace aktivit k dosažení cíle bude společná. Jak setkání pracovního týmu, tak propagace projektu bude probíhat společně za účasti obou partnerů. Způsob společné realizace projektu je popsán v jednotlivých aktivitách. Nicméně pro úspěšnou realizaci projektu je nezbytné a automatické postupovat společně se vzájemnou koordinací. K tomuto účelu byl také zřízen již zmiňovaný projektový tým. Oba partneři mají zájem na úspěšné realizaci projektu a důležitá je také jeho propagace, kterou budou koordinovat společně. Harmonogram aktivit projektu na sebe logicky navazuje s realizací návštěv střídavě na obou stranách hranice. Oba partneři mají jasnou představu o realizaci projektu a jednotlivých společných aktivitách.</i>
-----	--

#### 8.1.3 Společný personál

ANO	<i>Vedoucí partner poskytne pro realizaci projektu vedoucího projektového manažera a projektového manažera, hlavní přeshraniční partner pak bude zastoupen realizátorem aktivit.</i>
-----	--

### 8.2 Přeshraniční dopad

#### 8.2.1 Společenský dopad



Společnou přípravou a následnou realizací projektu dojde k vytvoření partnerství mezi dvěma významnými regionálními aktéry v příhraničním regionu. Samotná realizace přispěje nejen k odstranění jazykových bariér, ale také k vytvoření vzájemných kontaktů, které byly historicky běžné. V rámci programu dojde k posílení partnerství mezi základními školami ve Slavičíně a Nové Dubnici. Díky realizaci projektu se naskytne prostor pro žáky obou škol k vzájemné výměně informací. Žáci dostanou příležitost prezentovat své výsledky s ostatními žáky z partnerské školy. Na společných pobytových aktivitách dojde k vytvoření nových přátelství, k výměně informací o svých městech, regionech, státech. Vzájemnou přípravou se tak vytvoří vztahy, které přispějí k výměně zkušeností a poznatků z oblasti vzdělávání a poskytne tak větší prostor pro tvorbu nových způsobů a metod vedení vyučování na partnerských školách. Zvýší se tím tak jejich odborná i pedagogická úroveň a dojde ke zvalitnění metod vyučování.

### 8.2.2 Dopad na cílové skupiny

V rámci projektu jsou první podpořené cílovou skupinou žáci obou základních škol. Přínos spočívá zejména v rozvoji sociálních, komunikačních a interpersonálních dovedností, práci s moderními technologiemi, inovativní vyučovací formy a metody vzdělávání, zvýšení úrovně vzdělávání, výměna poznatků, navázání nových přátelství, zpestření výuky, poznání jiného regionu. Další podpořené cílovou skupinou jsou pedagogové. Přínos pro pedagogy spočívá zejména ve zvýšení dovedností pedagogů, práci s moderními výukovými technologiemi, zvýšení odborné úrovně, zkvalitnění metod vyučování, výměna zkušeností, navázání nových kontaktů. Poslední skupinou jsou pak návštěvníci regionu, kteří díky naučné stezce ve Slavičíně poznají historický vývoj obou měst.

### 8.2.3 Finanční dopad

Finanční příspěvek bude mít za následek rozvoj základních škol, dovedenie cílových skupin (žáci, pedagogové) a zvýšení povědomí o městě, regionu a zemi partnera projektu. Finanční příspěvek bude použit k vytvoření výukového materiálu, elektronického průvodce, naučné stezky a dalších drobného vybavení. Vytvořením zmíněných výstupů bude zajištěna finanční udržitelnost projektu téměř v celém jeho předkládaném rozsahu. Pro zajištění udržitelnosti budou dotčené subjekty finanční prostředky čerpat ze zdrojů zřizovatelů.

### 8.2.4 Územní dopad

Územní dopad bude jednoznačně na města, kde se jednotlivé zapojené Základní školy nacházejí, tj. Města Slavičín a Nová Dubnica. Dosah bude mít projekt na celý region, protože do projektu budou zapojeni žáci prostřednictvím studování podkladů v rámci místního regionu. V rámci propagačních aktivit a vzdělávacích modulů budou mít žáci za úkol propagovat nejen svou školu a město, ale i celý region. Předpokládá se také prezentace školy v místních novinách či televizi.

## 9. Rozpočet malého projektu

### 9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

#### 1. OSOBNÍ NÁKLADY

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	5 912,50 €
--	------------

#### 2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	80,00 €
--	---------

#### 3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	6 950,00 €
--	------------

#### 4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	9 586,00 €
--	------------

#### 5. INVESTICE

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	0,00 €
--	--------

#### 6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY

Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:	0,00 €
--	--------

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	22 528,50 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	77,68%	17 500,22 €
Požadovaná částka příspěvku z národního financování (jen v SR)	0,00%	0,00 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	22,32%	5 028,28 €

<b>SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHHRANIČNÍCH PARTNERŮ</b> (generováno automaticky)					
<b>Celkem projekt</b>	Základní škola Slavičín - Vlára, příspěvková organizace	<b>Podíl (%):</b>	100,00%	<b>ČÁSTKA CELKEM (EUR):</b>	22 528,50
<b>z toho Aktivity přeshraničních partnerů:</b>	Základná škola	<b>Podíl (%):</b>	14,12%	<b>ČÁSTKA CELKEM (EUR):</b>	3 181,00

<b>9.B Spolufinancování</b>		
	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	22 528,50	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	17 500,22	77,68%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování ze zdrojů státního rozpočtu:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:	5 028,28	22,32%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
<b>CELKEM:</b>	<b>22 528,50</b>	<b>100,00%</b>

## 10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
  - 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
  - 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
  - 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
  - 4 Zplnomocnění k zastupování
  - 5 Výpis z rejstříku trestů
  - 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
  - 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
  - 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
  - 8 Dohoda o spolupráci partnerů
  - 9 Příprava malého projektu
  - 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
  - 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
  - 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
  - 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
  - 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládaná příloha**
  - 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, flash disk
- Další přílohy**
- Orientační umístění informačních tabulí a vzor informační tabule

## 11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž beru na vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které sa týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 101/2000 Sb o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřují souhlas s jejich zveřejněním.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřují souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

<b>Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:</b>	<b>Podpis:</b>	<b>Místo podpisu:</b>	<b>Datum podpisu:</b>
PaedDr. Petr Navrátil		Slavičín	
<b>Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:</b>	<b>Podpis:</b>	<b>Místo podpisu:</b>	<b>Datum podpisu:</b>
Mgr. Martin Staňo		Nová Dubnica	